



小记者

周刊

XIAOJIZHE



微信扫一扫，活动信息早知道

小记者暑假培训班报名啦！ 首次推出名师公益教学讲堂

本报讯 为进一步提升小记者的综合素养，由本报与江东区教育局合作的我市首个“宁波小记者教育实践基地”近日将落户江东区社区学院，该基地将引领开展形式多样的社会公益行动、暑期夏令营、社区教育实践活动，招募名师以及教师志愿者为小记者及中小学生开出新闻、写作、摄影、英语、趣味思维、科学探索等为内容的名师公益教学讲堂，提供优质的免费教育资源。

由宁波晚报小记者工作室团队负责执行管理的宁波日报报业集团旗下的宁波市宁报培训中心，在暑假期间，将积极参与基地的活动策划和组织工作，开展一元慈善家、关爱小候鸟、文明志愿者等30多项社会公益实践活动的同时，也将开展小记者综合素质培训。目前，中心除了拥有叶小平工作室等专业的教师团队外，还聘请了社会上的各行业专家、国内知名教授、报社资深新闻采编人员等进行授课。宁波晚报

《小记者周刊》、《小记者》杂志等开辟专门的栏目，优先发表小记者学员的作文、书画作品以及社会实践成果。据悉，今年初，该中心在江东社区学院举办了小记者培训班以来，学员们的综合素质得到了全面提高，作文、书画作品发表、各类竞赛获奖的人数越来越多。

7月初-8月中旬的暑假期间，宁报培训中心将为小学新一、二、三、四、五、六年级开出了趣味数学、阅读与写作等提高班，为初中新一、二年级开出趣味数学、精英科学以及快乐英语等兴趣班。

中心咨询电话：87336999、87682609（工作日）、13806635055（节假日）；书画类报名电话：87782388；摄影类报名电话：87383050（内容详见宁波市宁报培训中心微信：nbpxzx）

本报记者



庆六一



海曙外国语学校举行“疯狂迪士尼”活动

本报讯 5月29日上午，海曙外国语学校举行“疯狂迪士尼”六一庆祝活动。

本次活动丰富多彩，通过迪士尼经典影片欣赏、现场彩绘、迪士尼知识竞猜、疯狂套圈游戏、与卡通人物合影、玩转充气城堡、品尝各种美食等活动，使整个校园成了一片欢乐的海洋，洋溢着节日的喜庆气氛，伴随每个学生度过了一个快乐而难忘的六一儿童节。海曙外国语学校 顾勤华

甬城学校举行文艺汇演

本报讯 5月29日上午，江北甬城学校举行了欢庆“六一”文艺汇演活动。演出中动听的歌声、优美的舞蹈赢得了老师和全体同学的阵阵掌声。在轻松愉快的氛围中，全校师生度过了一个快乐而有意义的“六一”国际儿童节！

江北甬城学校501班小记者李蝶（证号03437）
指导老师 董锐

金家漕小学举行书法展示

本报讯 日前，金家漕小学开展了“传承中华文化，书写规范汉字”书法展示活动，并于5月28日到30日组织学生参观，欣赏各班的汉字书写作品。这成了孩子们欢庆“六一”的精神大餐。

本次展示内容丰富，根据不同年龄段分别展示铅笔书法、钢笔书法和毛笔书法。金家漕小学 张海珠

宁波第三幼儿园举办毕业汇演

本报讯 5月24日下午，宁波第三幼儿园大班毕业典礼暨庆六一文艺汇演在宁波文化广场保利剧院举行，第三幼儿园1000多名的孩子和家长现场观看了演出。

全国260多名大班孩子和大班的老师、部分的保育员在舞台上为大家相继呈现了诗朗诵《毕业诗》、情景舞蹈《蚂蚁过河》、歌表演《我爱老师的目光》、舞蹈《聪明宝贝》等12个节目。第三幼儿园 林芳

校事传声筒

茅山小学合唱队获佳绩

本报讯 5月26日，鄞州区艺术节小学生合唱比赛在宁波市音乐厅隆重举行，茅山小学紫云英合唱队凭借着扎实的唱功，在高手如云的参赛队中脱颖而出，再次卫冕了大赛的第一名。

比赛中，合唱队员们分别演唱了《si ya Ham ba》和具有浓郁非洲风格的《As long as I have music》，特别是表演《As long as I have music》作品中，加入了非洲鼓的表演。这两首风格独特的曲目，得到了评委们和在场观众的好评。

茅山小学404班小记者 陈晗（证号34510）
周佳怡（证号34502）

居敬小学举行校第七届“三棋”比赛

本报讯 近日，奉化市居敬小学举行了校第七届“三棋”比赛，包括中国象棋、国际象棋和围棋，每项比赛均有2男1女参加。奉化居敬小学403班小记者 毛余昕（证号01933）

慈溪红十字会等到白沙学校献爱心

本报讯 在“六一”儿童节即将到来之际，慈溪市红十字会、教育局团工的领导来到白沙学校，向学校捐赠了200件T恤，200条童裤，200顶太阳帽，90把儿童伞，还有一些学习用品。

慈溪市白沙学校404班小记者 吴琦文（证号21431）
指导老师 应兰芳

兴宁中学艺术节拉开帷幕

本报讯 5月29日，宁波中学报告厅热闹非凡，兴宁中学第八届“金帆杯”艺术节大合唱比赛拉开了艺术节的帷幕。合唱比赛以唱响红五月为主旋律，丰富了校园文化生活。兴宁中学102班小记者 郭直凯 桑璟昊

“我去当小海军”夏令营期待小记者参与

本报讯 由本报与舟山海军某部联合组织的“我去当小海军”夏令营第一期活动，将于6月29日-7月1日在舟山某军营举行。

本次夏令营参加的营员模仿军事编制，以团为总建制，下设营、连、排、班，通过深入军营，体验军营生活和培养军人的品质。通过军事化训练、模拟打靶、投弹、穿越电网等军事项目，让孩子们实现做一个军人的梦想！

第一天，新兵入营，学习整理内务，与士兵同宿共餐；第二天，保卫领海“大激战”，战地野餐；第三天，海上观日出，巡视海防线，登上现役舰艇，模拟舰艇射击……成为一名真正的海军战士。在军营里，营员们通过体验式教育模式，以体验活动为主要途径，倡导确立以“目标确立——学习体验——分享交流——提炼整合——应用跟进”为主要活动流程。从需要中“学会做事”，从活动中“学会共处”，从培养个性发展中“学会共存”。

本次夏令营3天2夜收费1580元，晚报小记者优惠价1280元。行程详见宁波晚报小记者工作室官方微信（右上角）。



“我去当小海军”夏令营还设有4天营、5天营、7天营、15天营。详情可咨询电话：87682662（工作日）、13515882199（节假日）。

本报记者

宁波首届中国少儿汉字棋大赛暑期举行 300名本报小记者可免费参加培训及比赛，6月7日起报名

本报讯 “趣味汉语夏令营——‘公益杯’宁波首届中国少儿汉字棋大赛”活动将在今年暑假期间举行，300名晚报小记者可免费参加培训及比赛，想参加的小记者可在6月7日开始报名，额满即止。

据了解，本次活动由市中心下一代工作委员会、市体育总会等支持，鄞州银行公益基金会赞助。

《中国少儿汉字棋》由宁波市鄞州东方文化创意社发明，以人教版小学语文教材汉字为字源，一套6副，分初、中、高三等级，每副80枚字棋，共480字棋，含2880个汉字。“汉字棋”由2人对弈，2个课时就可学会。

6月中旬起，“汉字棋”在宁波书城、鄞州书城、宁波新华书店（中山路）、淘宝网-中国少儿汉字棋专营店均可

查询。

报名办法：①现场报名：宁波书城一楼总台，电话：87718771、鄞州书城一楼总台，电话：28805811②QQ报名：1048716167，电话：28802542，报名内容包括姓名、性别、年龄、学校及年级、家长姓名、联系方式、家庭地址。

报名的小记者在7月10日-7月30日期间可免费参加一天的培训；8月15日-20日参加选拔赛，入围前120名进入8月25日-26日在宁波书城举行的决赛，获得男女组棋王奖2名选手，奖励前往宝岛台湾行；另设一等奖5名（奖金各600元），二等奖10名（奖金各300元），三等奖20名（奖金各200元），优胜奖30名（奖金各60元），纪念奖50名，精美小纪念品一份。

本报记者

白鹤小学开设特色文化月

本报讯 日前，白鹤校园里学生们穿着象征世界各地的奇装异服出现在校园里，他们是来自丹麦的美人鱼、以色列的和平使者、英国绅士、印第安勇士、跳着弗拉门戈舞热情奔放的西班牙人、踢着足球进球的巴西人等。

这是该校“特色文化月”的开幕活动，据了解，“特色文化月”活动还将举行游戏节，在学校各年级各班按照自己所代表国家特色布置班级，为游戏提供场所，学校的文化长廊将会陆续展出关于世界各地的版块介绍；班队课里各班也将开展有特色的世界文化知多少活动等。

白鹤小学 王洁琼



30日上午，在黄鹂小学举行的第九届棋文化艺术节闭幕式上，樊平（左）、刘浚远（中）、熊天麒（右）等3位同学获得校级中国象棋大师、国际象棋大师、围棋大师的称号，成为了校园“棋王”。黄鹂小学 崔敏